

Rychlá výroba, jednoduché oddělování

PAPERplus® Classic CX

System PAPERplus® Classic CX od společnosti Storopack využívá k výrobě robustních a univerzálních papírových polštářů technologii bez řezání

Metzingen, duben 2024. Nový systém papírových polštářů PAPERplus® Classic CX od společnosti Storopack vyrábí robustní, a přitom flexibilní papírové polštáře, které se přizpůsobí tvaru přepravovaného zboží a poskytují optimální ochranu i pro těžké zboží uložené v kartonu. Díky skládanému a perforovanému papíru se dají jednotlivé polštáře od sebe snadno oddělit, což znamená, že stroj nepotřebuje žádné řezací zařízení s ostřím. Výhodou pro uživatele je tak bezpečný a ergonomický pracovní proces. Kromě toho může pracovník obsluhy volit ze tří různých rychlostí a různých vlastností výplně, což dále zvyšuje komfort balení. System PAPERplus® Classic CX je velmi rychlý a díky kompaktní konstrukci se dá snadno integrovat do každého balicího pracoviště.

Nabídka režimů podle různých potřeb

Stroj PAPERplus Classic® CX je praktický a uživatelsky přívětivý systém, který zlepšuje balicí procesy u výrobců i u logistických společností. Vysoce výkonný systém PAPERplus® Classic CX vyrábí papírové polštáře během několika vteřin přímo na balicím pracovišti. Je to velmi jednoduché a uživatelé si mohou vybrat, zda budou stroj ovládat pomocí dotykového displeje nebo nožního pedálu. Nabídka různých režimů umožňuje flexibilní výrobu – papírové polštáře lze například skladovat pro pozdější použití v kontejneru, nebo je vyrábět on-demand podle aktuální potřeby balicího procesu. Skládaný a perforovaný spotřební papír může být dodáván v „nekonečném“ provedení na paletě, což umožňuje extrémně dlouhou dobu používání. Jakmile je všechen papír spotřebován, lze systém znovu doplnit o další paletu materiálu v několika jednoduchých krocích. Díky rychlému a jednoduchému podávání skládaného papíru je stroj okamžitě připraven k dalšímu použití.

Robustní papírové polštáře pro optimální ochranu

Papírové polštáře vyrobené systémem PAPERplus® Classic CX jsou výjimečně robustní a ideální pro ochranu zboží před poškozením ve středně velkých a velkých

převravních kartonech. Vyplňují mezery, jsou vhodné k probalování/polstrování výrobků a k blokování a vyztužování přepravovaného zboží v krabicích. Objem papírových polštářů lze individuálně upravit pro každou přepravovanou položku, aby byla zajištěna maximální ochrana výrobků a efektivní využití materiálů.



Vysoce výkonný systém PAPERplus® Classic CX vyrábí papírové polštáře během několika vteřin přímo na balicím pracovišti. **Snímek: Storopack**



Papírové polštáře PAPERplus® Classic CX vyplňují mezery, jsou vhodné k probalování/polstrování výrobků a k blokování a vyztužování přepravovaného zboží v krabici. **Snímek: Storopack**

* * *

Tiskové zprávy společnosti Storopack a obrazové materiály připravené k tisku lze také najít online na internetových stránkách www.storopack.cz a www.cc-stuttgart.de/presseportal. *Obrazový materiál lze zdarma znovu otisknout pro redakční účely, pokud je uveden zdroj.*

O společnosti Storopack

Společnost byla založena v roce 1874 jako koželužna Johannese Reicheneckera, od roku 1959 má pod názvem Storopack Hans Reichenecker GmbH sídlo v německém Metzingenu a specializuje se na ochranné obaly. Tato celosvětově působící společnost vytváří a dodává flexibilní ochranné obaly na míru pro různá průmyslová odvětví. Společnost Storopack má vlastní výrobní pobočky a kanceláře v Evropě, Severní Americe, Jižní Americe, Asii a Austrálii. Po celém světě pro ni pracuje 2 310 zaměstnanců. V roce 2022 dosáhla společnost prodeje ve výši 612 milionů eur. Výrobky společnosti Storopack jsou k dostání ve více než 60 zemích. Další informace najdete na stránkách www.storopack.com

Tiskový kontakt:

René Jochum
Communication Consultants GmbH
Breitwiesenstraße 17
70565 Stuttgart, Německo
Telefon: +49 711 9 78 93-35
Fax: +49 711 9 78 93-44
jochum@cc-stuttgart.de /
storopack@cc-stuttgart.de